
Bögöt Község Önkormányzata
9612 Bögöt, Assisi Szent Ferenc u. 2. A épület

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. április 29-én 17:30 órai
kezdettel a Bögöt Község Onkormányzata hivatali helyiségében (Bögöt, Assisi Szent Ferenc
u. 2. A épület) megtartott rendes nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Hencsei Tamás polgármester,
Németh Nikoletta alpolgármester, képviselő,
Hencsei László képviselő.

Távollétét előre jelezte:
Biróné Balogh Boglárka,
Payrits Ferenc képviselők.

Tanácskozási joal jelen van:
Dr. Bankits László aljegyző.

Jelen van továbbá:
Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Hencsei Tamás polármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, tekintve, hogy a megválasztott 5 Fő önkormányzati
képviselő közül 3 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Hencsei Tamás polgármester: Az ülés napirendjét a mcghívóban szereplő napirenddel

megegyezően javasolja megállapítani.

A képviselő-testület ajavaslatot elfogadja, és az ülés napirendjét egyhangúlag —3 igen, O nem
szavazattal és O tartózkodással - az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND

1.! Önkormányzati rendeletalkotás az önkormányzat 2024. évi költségvetési

gazdálkodásáról.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

2.! Önkormányzati rendeletalkotás a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 11/2017.

(XI.30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről.

Előadó: Henesei Tamás polgármester.

3.! A 2024. évi belső ellenőrzési jelentés jóváhagyása.
Előadó: Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző.



4.! A 2025. október 1-jétől kezdődő gázévre vonatkozó földgáz beszerzéssel kapcsolatos

döntés meghozatala. -

Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

5.! Bögöt Község Önkormányzata és a Csényei Óvoda között fennálló szolgáltatási

szerződés módosítása.

Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

6.1 Az önkormányzat által 2024. évben nyújtott támogatás elszámolása.

Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

7.! Egyebek. Az állami főépítész településterv készítéséről szóló tájékoztató levele.

1.1 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás yolármester: Az önkormányzat Jól gazdálkodott, mivel a tervezettnél 4,5
millió forinttal kevesebb kiadás keletkezett. Az előterjesztéshez egyéb szóbeli kiegészítést
nem kíván tenni.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
rendelet tervezetet- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 3 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotja:

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2025. (IV. 30.) önkormányzati
rendelete

az önkormányzat 2024. évi költségvetésének végrehajtásáról

(A rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv RI1. számú mellékletét képezi.)

2.! Napirendi pont: Előadó: Henesei Tamás polgármester

Henesei Tamás polgármester: A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendelet hatályon
kívül helyezése magasabb szintű jogszabálynak való megfelelés miatt szükséges.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
rendelet tervezetet- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 3 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotja:

Rögöt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2025. (IV. 30.) önkormányzati
rendelete

a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 11/2017. (XI. 30.) önkormányzati rendelet
hatályon kívül helyezéséről

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv R12. számú mellékletét képezi.)
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3.! Napirendi pont: Előadó: 1-lencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás 0olármester: A belső-ellenőr a 2024. évben kapott a normatív támogatások

felhasználását ellenőrizte, megállapította, hogy a felhasználás az előírásoknak megfelelően

történt.

Hencsei Tamás polármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 3 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

9/2025. /1V. 29.1 Számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete Bögöt Község Önkormányzatának 2024.

évre vonatkozó éves belső ellenőrzési jelentését az előterjesztés szerinti tartalommal hagyja

jova.

Határidő: azonnal
Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv M/l. számú mellékletét képezi.)

4.1 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: A legkedvezőbb ajánlatot az E.ON adta. Az előterjesztéshez

egyéb kiegészítést nem kíván tenni.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előetjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 3 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

10/2025. 11V. 291 Számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete az B.ON Energiamegoldások Kft.

(székhely: 1134 Budapest, Váci út 17.) 2025. április 25. napján kelt, a 2025. október 1. —

2026. szeptember 30. időszakra vonatkozó, 61 1-GE-106417-S-25 számú, jelen határozat

mellékletét képező földgáz-kereskedelmi szerződés megkötésétől szóló tájékoztatást
tudomásul veszi és felhatalmazza a polgármestert, hogy a gázszolgáltatás folyamatos

biztosítása érdekében minden szükséges további intézkedést, jognyilatkozatot megtegyen.

Határidő: azonnal
Felelős: Hencsei Tamás polgármester
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5.! Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polármester: A Csényei Óvodától szociális étkeztetés céljára vásárolt ebéd
térítési díja emelkedett, ezért szükséges a Csényei Ovoda és az önkormányzat között fennálló
szolgáltatási szerződés módosítása.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 3 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

11/2025. JIV. 29.1 számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata az önkormányzat és a Csényei Óvoda között fennálló
szolgáltatási szerződés5.számú módosítását a melléklettel megegyező tartalommal
jóváhagyja.

A képviselő-testület Felhatalmazza a polgármestert a mellékiettel megegyező tartalmú
szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Henesei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete a jegyzőkönyv 1-1/2. számú mellékletét képezi.)

6.1 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Henesei Tamás polgármester: A 2024. évben támogatásban részesített két szervezet, a Szent

Miklós Egyházközség, Illetve a Csényei Polgárőrök Egyesülete elszámolási kötelezettségének

a megjelölt határidőig eleget tett.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 3 igen. O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

12/2025. JIV. 29.1 számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy

- a Szent Miklós Egyházközség az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló
3/2024. (11. 15.) rendelet (a továbbiakban: Költségvetési rendelet) 6. számú melléklete
Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre 4. Egyház támogatása
előirányzaton kimutatott összeg terhére kapott 150.000, - Ft támogatással kapcsolatos
elszámolási kötelezettségének eleget tett.

- a Csényei Polgárőrök Egyesülete a Költségvetési rendelet 16. számú melléklete
Működési és felhalmozási célú tartalékok előirányzaton kimutatott összeg terhére
kapott 176.000, - Ft támogatással kapcsolatos elszámolási kötelezettségének eleget
tett.
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Határidő: azonnal
Felelős: Hencsei Tamás polgármester

7.! Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: A jogszabályoknak megfelelően 2027. Július 1-tő] minden
településnek településtervvel kell rendelkezni. A Vas Vármegyei Kormányhivatal felhívást
intézett az önkormányzatokhoz, hogy a te]epülésterv elkészítésére irányuló folyamatot a
lehetőségeikhez mérten mielőbb indítsák cl. Bögöt esetében a relepülésterv elkészítésének
költsége 5-10 millió forint.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul veszi.

Hencsei Tamás polgármester: Megállapítja. hogy az elfogadott napirendet a képviselő-testület

megtárgyalta. Megköszöni a jelenlévők munkáját és a rendes nyilvános ülést 17:50 órakor

bezárta.

Km f.

1: Hencsei Tamás :1
polgármester

1: Dr. Szij!aléria :1
címzetes főjegyző
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